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У мі рорайоні Рясне апітально
відремонт вали амб латорію
сімейної медицини

Понад 12 тисяч меш анців мі рорайон
Рясне-1, що Львові, відтепер мають ращі
мови для отримання первинної медичної
допомо и. Місто апітально відремонт вало
приміщення амб латорії сімейної медицини, що
на в л. Шевчен а, 366, зробивши її та ож
дост пною для людей з обмеженими фізичними
можливостями.

Амб латорія сімейної медицини №5 роз-
ташована всередині житлово о б дин . Ця
медична станова почала працювати ще з 1980-х ро ів і вже іль а десят ів ро ів не знала
апітально о ремонт . Площа за лад становить 180 вадратних метрів і ній позмінно
працює дев’ять сімейних лі арів, тринадцять медичних сестер, троє молодших медичних
працівни ів та двоє реєстраторів. Лі арі відзначають, що в середньом 200-250 пацієнтів
звертається до них щодня. Єдине, що насторож є – це малень і в зь і й зад шні оридори.
Та чиновни и місь ої ради ствердж ють, що це оптимальний варіант, ос іль и іна ше б
довелося пляти с сідні вартири.

В цілом , апітальний ремонт ошт вав понад 800 тис. рн з місь о о бюджет . Крім
ремонт абінетів, оридор , т алетів, та ож замінено двері, батареї і вн трішню
еле тромереж , санітарно технічне обладнання, за плено нові меблі, плюс зроблено
дост п для людей з обмеженими фізичними можливостями.

Завід вач амб латорії сімейної медицини№5 Бо дана Данилець розповіла, що за лад
надає широ ий спе тр первинної медичної доро и.

«Я вже т т працюю 24 ро и. За цей час всти ла познайомитися чи не зі всіма жителями
мі рорайон . Ми працюємо т т, я єдина оманда, чи, я б с азала, навіть сім’я. У нашій
амб латорії є три абінети сімейно о лі аря, маніп ляційний абінет, абінет щеплень,
абінет ЕКГ. Та ож пацієнти мож ть отримати лі вання ви ляді денно о стаціонар . Наш
за лад працює щоденно (о рім неділі) з 8.00 до 18.00 од», – розповіла Бо дана Данилець.

Мер Львова Андрій Садовий відзначив, що в цілом існ є серйозна проблема із
медициною Рясном . «У нас є серйозна проблема з новими приміщеннями для відділення
полі ліні и, том ми незабаром приймемо рішення, щодо одно о вели о о приміщення
площею до 600 метрів вадратних і б демо переобладн вати під нов полі ліні , з
хорошими мовами, та з сервісом для людей», – розповів Андрій Садовий.

На адаємо, торі Львові запрацювали три нові амб латорії сімейної медицини: для
меш анців Залізнично о район на в л. О. Степанівни, 35А, для меш анцівШевчен івсь о о
район – на в л. Грінчен а, 6 і на в л. Шевчен а, 358Б. Вже цьо о ро амб латорію
від рили для меш анців Ново о Львова на в л. Тернопільсь ій, 9. Наст пн амб латорію
від риють Лича івсь ом районі.

За алом за ладах охорони здоров’я Львова ф н ціон є 459 дільниць, 18 амб латорій
та 36 відділень сімейної медицини. Охопленість сімейною медициною становить 91,5%
населення міста.

У львівсь ій дитячій лі арні «ОХМАТДИТ» від рили перш
в У раїні Сімейн імнат Рональда Ма Дональда,
де сім’я може провести час із дитиною й перепочити.

На від риття приїхала ви он вач а обов’яз ів міністра охорони здоров’я Уляна С пр н.
«Коли сім’я є пор ч, дитина швидше од ж є і повертається до нормально о життя, –

с азала вона, вист паючи перед лі арями. – Це частина сімейно орієнтованої медицини,
я а передбачає зал чення всієї родини до процес лі вання та до ляд за дитиною
лі арні».

Потреба в сімейній імнаті з мовлена й тим, що до «ОХМАТДИТ » приїжджають пацієнти
з сієї області, й часом бать ам доводиться проводити в оридорах лі арні цілі дні, по и
дитина на процед рах. Можливість переб вання бать ів палатах обмежена, адже це
може заважати іншим пацієнтам.

«Кімната стає для нашої лі арні точ ою неповернення, оли ми починаємо р хатись до
сімейно орієнтованої медицини», – с азала оловна лі ар а «ОХМАТДИТ »Мар’яна Возниця.

Ф ндація «Дім Рональда Ма Дональда» план є від рити сімейні імнати в інших
раїнсь их лі арнях. За словами олови на лядової ради ф ндації Ґжеґожа Хмелярсь о о,

в перш чер орієнт ватим ться на ті за лади, що приймають на лі вання ба ато дітей з
різних ре іонів.

Кошти на облашт вання сімейної імнати зібрали під час бла одійної а ції «Долонь а
щастя» в ресторанах McDonald’s листопаді 2016 ро .

Серед осіб, що становлять потенційні ризи и в роботі
медично о працівни а, можна назвати пацієнтів, ерівництво
ЛПУ та оле (роз лядаються ризи и я для бюджетно о, та і
приватно о се тора).

Види ризи ів:
* для власно о життя та здоров’я;
* для життя та здоров’я пацієнта;
* настання юридичної відповідальності;
* матеріальні збит и через не оплат праці;
* припинення провадження медичної пра ти и;
* недобросовісна он ренція.
Не випад ово першими названо ризи и для життя та

здоров’я медично о працівни а. Чинне за онодавство
У раїни значною мірою забезпеч є дотримання прав
пацієнтів, зо рема ВІЛ-інфі ованих, і дозволяє не інформ вати медичних працівни ів щодо
наявно о захворювання.

Ризи зараження величезний пра тично для всіх медичних працівни ів, що надаватим ть
допомо та ом пацієнт . На азами МОЗ передбачено, що ожно о пацієнта слід
роз лядати я потенційно о хворо о на ВІЛ і дотрим ватися безпе и. Але ця безпе а не
фінанс ється державою. Крім то о, надаючи та ом пацієнт медичн допомо , всі зал чені
медичні працівни и мають отрим вати відповідн доплат .

О рім ВІЛ-інфі вання, з реальноюможливістю стати інвалідом або померти при ви онанні
сл жбових обов’яз ів сти аються працівни и сл жби медицини невід ладних станів.
Непоодино ими є інвалідізація та вбивства медичних працівни ів, я і приб ли на місце
бій и для надання медичної допомо и.

Ризи и не оплати праці більшою мірою стос ються приватно о се тора, де чимало осіб
працюють напівле ально або неле ально. Не лавши тр дово о до овор в передбаченом
за оном поряд , медичний працівни може ви онати об оворені види робіт, а оплати не
отримати. Пос аржитись до про рат ри та ож неможливо, бо нині особа, що працює за
зарплат в онверті, несе юридичн відповідальність.

Бюджетний се тор, я свідчать численні звернення, потерпає від несвоєчасних виплат
зарплати, невиплати арантованих підвищень посадових о ладів, надбаво та доплат. Але
т т відновити справедливість можна.

Олена БАДЕНКО-ЗВАРИДЧУК,
дире тор юридичної омпанії “МедАдво ат”

На Львівщині розпочала робот мобільна лабораторія,
де тест ють на ВІЛ та епатити
за допомо ою е спрес-тестів.

Відта , сі охочі мають можливість
пройти без оштовне та анонімне тес-
т вання на ВІЛ. Серед них – пред-
ставни и департамент охорони
здоров’я Львівсь ої ОДА та ерівни и
обласних за ладів охорони здоров’я.
Пройшла тест вання й очільниця де-
партамент охорони здоров’я Львівсь ої
ОДА Ірина Ми ича .

«На превели ий жаль, в У раїні немає
пра ти и обов’яз ово о обстеження,
том ми маємо та сит ацію із ВІЛ.
Та ою а цією ми хочемо приверн ти
ва нашихмеш анців до то о,що ожна
людина має б ти поінформована про її
стат с, про своє здоров’я. Адже значна
частина інфі ованих довід ються про
свій стат с випад ово. Але т т, я і в
ожній хворобі, чим швидше маєш
інформацію, тим швидше – лі вання.
Та , цією а цією ми за ли аємо наших
меш анців, зо рема медичних пра-
цівни ів, що потрібно обстеж ватися,
потрібно знати все про своє здоров’я,
аби попередити різні не ативні нас-
лід и», – зазначила дире тор депар-
тамент охорони здоров’я Львівсь ої
ОДА Ірина Ми ича .

Усі посл и мобільній амб латорії
надають без оштовно та анонімно. Для
тест меди и бер ть зразо рові із
пальця, займає процед ра не більше 5-
ти хвилин.

Прийшлов тест вання й сімейний лі ар І ор Заставний. Він запевняє – для меди ів, що
працюють безпосередньо із пацієнтами та і процед ри обов’яз ово проходити щорічно.

«Та і профіла тичні заходи для нас є обов’яз ові, напри лад, я ва цинований, проходж
постійне профіла тичне обстеження, і от відповідно періодично тест юсь на ВІЛ та епатити.
Ці тести дають рез льтат д же швид о – один на ВІЛ, інший – на епатити. Це д же просто
і омфортно для людини» – зазначив сімейний лі ар.

А цію ор аніз вали межах «Європейсь о о тижня тест вання на ВІЛ та епатити» Бла-
одійний фонд «Салюс» спільно з Львівсь им обласним центром з профіла ти и та боротьби
зі СНІДом за підтрим и департамент охорони здоров’я Львівсь ої ОДА та Альянс
ромадянсь о о здоров’я.

14 жовтня, в день Святої По рови, в спортивном омпле сі
відб вся від ритий традиційний т рнір най ращих тенісистів-
меди ів Львівщини.

Особливий ажіотаж т рнір
ви ли ав серед чолові ів.
Щоб вчасно завершити т р-
нір, спочат спортсмени б -
ли розподілені на 4 під р пи,
мин лорічні призери – роз-
ведені по під р пах. Нас-
т пним етапом переможці
під р п виборювали місця
з 1 по 8.

Переможцями фінальних
зма ань стали:

1 місце – Володимир Зав-
ородній – Стрийсь а полі-
ліні а.
2 місце – Ми ола Ш аб ра – Дро обиць е об’єднання медичних працівни ів.
3 місце – Андрій Кость – доцент афедри ім ноло ії ЛНМУ.

Між ал зева першість області

Команда працівни ів охорони здоров’я, я війшли переважно
представни и ЛНМУ імені Данила Галиць о о здоб ла перше місце Львівсь ій
області за всіма видами спорт !

Переможцями стали:
Настільний теніс – ан-

дидат майстри спорт
Орест Прецель, ЛОКЛ –
лі ар-про толо та майстер
спорт Анна Присяжню СК
ЛНМУ.

Бадмінтон: – майстер
спорт Р слан Борис –
доцент ЛНМУ, андидат
майстри спорт Ін а Мостова
– ЛНМУ, ЛОЛФД).

Шахи – майстер спорт
Оль а Пласт нова – ЛНМУ,
андидат майстри спорт
Василь Головча – Сам-
бірсь а ЦРЛ.

Вітаємо оманд з міні-
ф тбол :

чолові и – Станіслав
П ш аш, Сер ій Іванина,
Михайло Лозовий, Орест Ді арєв, Степан Коновал, Р слан Поломаний, Матвій Федевич,
Єв еній Пр сен о, Степан Каб да та Оле Бобало;

жін и – Ін а Мостова, Аня Петри , Кристина Мироню , Соломія К п’я , Саша Фран , Саша
Боднарч , Марія Вірт, Соломія Пецюх, Оля Борд ова, Соломія К ли , Ірина Кліщ, Ев енія
Савич.


